

教育学院 2024 届毕业生就业工作推进会(二)

为落实我校就业相关工作精神，推进毕业生就业工作的有序开展。教育学院于 2024 年 5 月 8 日下午 14:00 召开毕业生就业工作推进会，研判分析 2024 届毕业生就业问题形势，研讨落实就业工作举措。学院副院长侯显宇（主持工作）、学院党总支书记（副院长）匡灿、学生管理专干汪加丹以及全体辅导员、教研室主任、实习指导老师参会。



会上，匡灿首先对 2024 届就业工作推进情况、目前毕业生毕业去向情况做了分析与通报。结合学院育人目标着重强调了学院应围绕学生

“高质量就业”开展就业工作，完善全员全过程参与机制，注重学生成长过程培养，做好情感维系。

侯昱宇指出：一是要认清就业工作的严峻性、紧迫性；二是重视困难学生就业，鼓励学生互帮互助、推荐就业；三是形成合力，专业教师与辅导员要相互配合，落实学生职业生涯发展指导与咨询服务，做好毕业生就业指导与推荐工作。



本次就业推进会的召开，再次明确了应准确向学生传达国家、属地的相关就业政策与制度，为学生解疑答惑；做到与学生保持紧密联系，摸准学生就业意向，做出优质帮扶。匡灿强调就业工作是学院办学水平

育人成效的重要体现，对于学院的长远发展有着重要的意义，全院全员都要高度重视毕业生就业工作，将就业工作目标和责任融入实际，逐项落实并取得实效，为学生保驾护航、打通最后一公里。

撰稿：汪加丹

审核：匡 灿